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かこがわこどもアンケート結果    回答数：11,742  期間：～９/１６ 

 

 

 

 

資料２ 
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～省略～ 

スマートフォンやタブレットから回答するWEBアンケート 

紙でアンケート 

こども同士で意見を出し合い市に意見を提出する会へ参加 

こどもが利用するしせつ（児童館やこども食堂）で話し合う 

市長や市役所に要望を伝えられる意見箱へ手紙を出す 

わからない 

市役所ではたらく人に直接会って意見を伝える 

大人の会議に参加する 

無回答 

家に来てもらう 

こども同士でアンケートをしてみんなの意見をまとめる 

要望のある場所や施設を実際に見に来て直接意見を聞いてもらう 

しなくていいと思う 

大人の人が何でも言いやすい教室や空気を作る 

ゲーム 

こどもだけの会議でまとまったことを大人から市役所の人に伝える 

学校に市長や市役所の人が来たり逆に市役所に行ったりして交流 

大人もいるけど子どもが主軸になって思い切り話し合える場 

7389（６２．９％） 
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あなたにとって学校はどんな場所だといいですか。あなたが望（のぞ）むことや期待することを

（１）～（４）でそれぞれ１つずつ選んでください。 

11,742件の回答 

（ １ ） 学習のこと 
 

 
行われたりすること。 

 
が 

 び 

たいことをもっと学べるようになること。 

 
こと。 

 

 、 
自分に合った方法で勉強を進めることが 

できること。 

 て 

くれること。 
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あなたの「加古川市のイメージ」を教えてください。 

※「とても当てはまる」、「やや当てはまる」、「あまり当てはまらない」、「当てはまらない」の４つから選んでください。 

11,742件の回答 

（ １ ） 未来を担（にな）うこどもたちが元気に育ち、勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、お互い 

      が尊重（そんちょう）しあって暮（く）らせるまち 
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問９.「加古川市の自慢（じまん）や魅力（みりょく）」を思いつくだけ教えてください。 

 

比較的多い内容 ： 「かつめし」 「自然」 「買い物」 「住みやすい」 「災害が少ない」 等 

 

 

  問10.「将来（しょうらい）、加古川市がこうだったらいいな」を、どんなことでもいいので教えてください。 

 

比較的多い内容 ： 「平和」 「安全安心」 「みんな」 「地域」 「自然」 等 


